

## Annexure C-2(2.15)

### Annual Prize Distribution Function 2023-2024

Annual Prize Distribution Function for the session 2023-24 was organized. Dr. Nidhi Patel Additional Deputy Commissioner Bilaspur was the chief guest of the occasion. Principal Prof Ram Krishan Read out the annual report of the college. Prizes and Certificates for different activities were distributed to the meritorious students.





### घुमारवीं कालेज में पारितोषिक वितरण समारोह आज

घुमारवीं। स्वामी विवेकानंद राजकीय उत्कृष्ट महाविद्यालय घुमारवीं में सत्र 2023-24 का वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह गुरुवार 21 मार्च को होगा। इस अवसर पर अतिरिक्त उपायुक्त विलासपुर डॉ. निधि पटेल उत्कृष्ट तथा मेधावी विद्यार्थियों को पुरस्कृत करेंगे। यह जानकारी महाविद्यालय प्रेस समिति के संयोजक डॉ. सुरेश शर्मा ने दी। वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह के लिए सभी अविभाजकों, पीटीए के सदस्यों तथा विद्यार्थियों को वाट्सएप तथा महाविद्यालय वेबसाइट के माध्यम से आमंत्रित किया गया है। महाविद्यालय प्राचार्य प्रो. राम कृष्ण ने बताया कि इस बारे सभी आवश्यक तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

### घुमारवीं कालेज में मनाया वार्षिक समारोह



घुमारवीं कालेज में वार्षिक समारोह में प्रस्तुतियां देने वाले विद्यार्थी \* जगदण

घुमारवीं। स्वामी विवेकानंद राजकीय उत्कृष्ट महाविद्यालय घुमारवीं में वीरवार को वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अतिरिक्त उपायुक्त उपयुक्त डा. निधि पटेल ने कबीर मुख्यातिथि मौजूद रही। उन्होंने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए उन्हें कड़ी मेहनत करने के लिए हमेशा उत्साहित रहने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विद्यार्थियों से आगामी चुनाव में बढ़ चढ़कर मतदान करने का आह्वान किया। कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। समारोह में अकादमिक, स्पोर्ट्स, एनएसएस, रोवर

रेजर, एनसीसी, रेड रिबन क्लब, जेडर चैपियन क्लब, इको क्लब, टैलेट हंट, कन्या छात्रावास, रक्तदान शिविर के रक्तदाताओं, विभिन्न विभागों द्वारा आयोजित की गई सांस्कृतिक व अन्य गतिविधियों में वर्ष भर विजेता रहे विद्यार्थियों को सम्मानित किया। इस अवसर पर बीसीए के विद्यार्थियों ने पंजाबी भांगड़ा, कन्या छात्रावास की छात्राओं ने पहाड़ी नाटी, एन सीसी के विद्यार्थियों ने देशभक्ति नाटक, संगीत विभाग के विद्यार्थियों ने लोक गीत और विलासपुरी गिढ़े से खूब धमाल मचाया। (सं)

५/न  
दैनिक  
जागरण  
22/3/24  
शिव  
D. B. D. D.

दिनांक 21/3/24

आपका फैसला 22/3/24

### लक्ष्य प्राप्ति तक कड़ी मेहनत करनी चाहिए : डॉ निधि पटेल



घुमारवीं। स्वामी विवेकानंद राजकीय उत्कृष्ट महाविद्यालय घुमारवीं में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अतिरिक्त उपायुक्त उपयुक्त डॉ. निधि पटेल ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। उन्होंने बच्चों को कड़ी मेहनत करने के लिए उत्साहित रहने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विद्यार्थियों से आगामी चुनाव में बढ़ चढ़कर मतदान करने का आह्वान

किया। कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। समारोह में अकादमिक, स्पोर्ट्स, एनएसएस, रोवर रेजर, एनसीसी, रेड रिबन क्लब, जेडर चैपियन क्लब, इको क्लब, टैलेट हंट, कन्या छात्रावास, रक्तदान शिविर के रक्तदाताओं, विभिन्न विभागों द्वारा आयोजित की गई सांस्कृतिक व अन्य गतिविधियों में वर्ष भर विजेता के विद्यार्थियों को सम्मानित किया।

### घुमारवीं कॉलेज के वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह में नवाजे मेधावी

घुमारवीं, ( आपका फैसला )। स्वामी विवेकानंद राजकीय उत्कृष्ट



महाविद्यालय घुमारवीं में आज वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में अतिरिक्त उपायुक्त उपयुक्त डॉ. निधि पटेल ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। उन्होंने विद्यार्थियों को उनकी उपलब्धियों के लिए बधाई देते हुए उनके भावी भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। उन्होंने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए उन्हें कड़ी मेहनत करने के लिए हमेशा उत्साहित रहने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विद्यार्थियों से आगामी चुनाव में बढ़ चढ़कर मतदान करने का आह्वान किया। कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। समारोह में अकादमिक, स्पोर्ट्स, एन एस एस, रोवर रेजर, एन सी सी, रेड रिबन क्लब, जेडर चैपियन क्लब, इको क्लब, टैलेट हंट, कन्या छात्रावास, रक्तदान शिविर के रक्तदाताओं, विभिन्न विभागों द्वारा आयोजित की गई सांस्कृतिक व अन्य गतिविधियों में वर्ष भर विजेता रहे विद्यार्थियों को सम्मानित किया। इस अवसर पर बीसीए के विद्यार्थियों ने पंजाबी भांगड़ा, कन्या छात्रावास की छात्राओं ने पहाड़ी नाटी, एन सीसी के विद्यार्थियों ने देशभक्ति नाटक, संगीत विभाग के विद्यार्थियों ने लोक गीत और विलासपुरी गिढ़े से खूब धमाल मचाया। कार्यक्रम में डॉ. सुरेश शर्मा, डॉ. रिपन कुमार और प्रो. रोना शर्मा ने मंच संचालन व प्रो. प्रीतम लाल ने धन्यवाद ज्ञापित किया। डॉ. ज्योति प्रभा, पीटीए प्रधान शशिभूषण व पीटीए कार्यकारिणी को भी सम्मानित किया गया।

५/न  
दैनिक गार्स्कर 22/03/24

classmate